

## Мой любимый учитель

Учитель – это очень ответственная и благородная профессия. Она требует много терпения и силы характера. Не каждый человек владеет такими профессиональными качествами, не каждый сможет поладить с детьми, правильно и, главное, интересно объяснить материал, чтобы дети его поняли.

Учитель – это воспитатель, который готовит детей к их дальнейшей самостоятельной жизни, направляя их в правильное русло. Ученик может раскрыть свои таланты, найти себя, научиться чему-то новому, и это все благодаря учителю. От учителя мы получаем не только школьные знания по предмету, но и жизненный опыт и понятие о том, как устроен этот мир. У каждого из нас есть любимый учитель, и я не исключение.

В нашей небольшой сельской школе на самом деле довольно много учителей, которые любят свою профессию и преданы ей. Но к некоторым педагогам у меня особое отношение. Одна из них – это Косолапова Нина Анатольевна - учитель истории, географии и обществознания. Для многих данные предметы не самые любимые. У всех эти уроки ассоциируются со скучным изучением материала и долгим чтением не самого интересного параграфа. Но на уроках Нины Анатольевны все по-другому. Она может преподносить материал так, что никому из нашего класса нескучно, может рассказать тему урока, не опираясь на учебник и не утруждая нас его читать. Также мы можем задать любой вопрос и всегда получить интересный и развернутый ответ. Мы даже делимся своими забавными историями из жизни и получаем веселую ответную реакцию, а также аналогичную забавную историю, но уже из жизни самой Нины Анатольевны. На ее уроках мы учимся не только школьным предметам, но и жизни.

Я очень благодарна Нине Анатольевне за это прекрасные уроки, за атмосферу, что царит в её кабинете, за терпение и тепло души. Спасибо!